【题型】单选题
【题干】
与牛顿内摩擦定律直接相关的因素是：
【选项】
A.切应力和压强；
B.切应力和剪切变形速度；
C.切应力和剪切变形；
D.切应力和流速。

【答案】
B
【解析】解：牛顿内摩擦定律是[image: ]，而且速度梯度[image: ]是流体微团的剪切变形速度[image: ]，故[image: ]。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
按连续介质的概念，流体质点是指：
【选项】
A.流体的分子；
B.流体内的固体颗粒；
C.几何的点；
D.几何尺寸同流动空间相比是极小量，又含有大量分子的微元体。

【答案】
D
【解析】
解：流体质点是指体积小到可以看作一个几何点，但它又含有大量的分子，且具有诸如速度、密度及压强等物理量的流体微团。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
流体运动黏度u的国际单位是：
【选项】
A.[image: ]；
B.[image: ]
C.[image: ]；
D.[image: ]。

【答案】
A
【解析】解：流体的运动黏度u的国际单位是[image: ]。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
理想流体的特征是：
【选项】
A.黏度是常数；
B.不可压缩；
C.无黏性；
D.符合[image: ]。

【答案】
C
【解析】
解：不考虑黏性的流体称为理想流体。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
当水的压强增加一个大气压时，水的密度增大约为：
【选项】
A.1/20 000；
B.1/1 000；
C.1/4 000；
D.1/2 000。

【答案】
A
【解析】解：当水的压强增加一个大气压时，其密度增大约[image: ]。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
从力学的角度分析，一般流体和固体的区别在于流体：
【选项】
A.能承受拉力，平衡时不能承受切应力；
B.不能承受拉力，平衡时能承受切应力；
C.不能承受拉力，平衡时不能承受切应力；
D.能承受拉力，平衡时也能承受切应力。

【答案】
C
【解析】
解：流体的特性是既不能承受拉力，同时具有很大的流动性，即平衡时不能承受切应力。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
[image: ]
【选项】
A.空气比水的黏性力大；
B.空气比水的黏性力小；
C.空气与水的黏性力接近；
D.不能直接比较。

【答案】
D
【解析】
解：空气的运动黏度比水大近10倍，但由于水的密度是空气的近800倍，因此水的黏度反而比空气大近50倍，而黏性力除了同流体的黏度有关，还和速度梯度有关，因此它们不能直接比较。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
相对压强的起算基准是：
【选项】
A.绝对真空；
B.1个标准大气压；
C.当地大气压；
D.液面压强。

【答案】
C
【解析】
解：相对压强是绝对压强和当地大气压之差。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
金属压力表的读值是：
【选项】
A.绝对压强；
B.相对压强；
C.绝对压强加当地大气压；
D.相对压强加当地大气压。

【答案】
B
【解析】
解：金属压力表的读数值是相对压强。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
某点的真空压强为65 000Pa，当地大气压为0.1MPa，该点的绝对压强为：
【选项】
A.65 000 Pa；
B.55 000 Pa；
C.35 000 Pa；
D.165 000 Pa。

【答案】
C
【解析】
解：真空压强是当相对压强为负值时它的绝对值。故该点的绝对压强。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】绝对压强[image: ]与相对压强p、真空压强[image: ]、当地大气压之间的关系是：
【选项】
A.[image: ]；
B.[image: ]；
C.[image: ]；
D.[image: ]。

【答案】
C
【解析】解：绝对压强－当地大气压＝相对压强，当相对压强为负值时，其绝对值即为真空压强。即[image: ]，故[image: ]。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
在封闭容器上装有u形水银测压计，其中1、2、3点位于同一水平面上，其压强关系为：
【选项】
A.p1＞p２＞p3；
B.p1=p２=p3；
C.p1＜p２＜p3；
D.p2＜p1＜p3。

【答案】
C
【解析】
[image: ]
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】用Ｕ形水银压差计测量水管内Ａ、Ｂ两点的压强差，水银面高度hp＝10cm，pA-pB为：[image: ] [image: ]
【选项】
A.13.33kPa；
B.12.35kPa；
C.9.8kPa；
D.6.4kPa。

【答案】
B
【解析】解：由于[image: ]故[image: ]。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
在液体中潜体所受浮力的大小：
【选项】
A.与潜体的密度成正比；
B.与液体的密度成正比；
C.与潜体的淹没深度成正比；
D.与液体表面的压强成反比。

【答案】
B
【解析】
解：根据阿基米德原理，浮力的大小等于该物体所排开液体的重量，故浮力的大小与液体的密度成正比。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
流体处于平衡状态的必要条件是：
【选项】
A.流体无粘性；
B.流体粘度大；
C.质量力有势；
D.流体正压。

【答案】
C
【解析】
解：流体处于平衡状态的必要条件是质量力有势
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】液体在重力场中作加速直线运动时，其自由面与____处处正交：
【选项】
A.重力；
B.惯性力；
C.重力和惯性力的合力；
D.压力。

【答案】
C
【解析】
解：由于流体作加速直线运动时，质量力除了重力外还有惯性力，由于质量力与等压面是正交的，很显然答案是
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】静水中斜置平面壁的形心淹深与压力中心淹深的关系为__：
【选项】
A.大于；
B.等于；
C.小于；
D.无规律。

【答案】
C
【解析】解：由于平壁上的压强随着水深的增加而增加，因此压力中心淹深hD要比平壁形心淹深大。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】用欧拉法表示流体质点的加速度a等于：
【选项】
A.[image: ]；
B.[image: ]；
C.[image: ]；
D.[image: ]。

【答案】
D
【解析】解：用欧拉法表示的流体质点的加速度为 [image: ] 
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
恒定流是：
【选项】
A.流动随时间按一定规律变化；
B.各空间点上的运动要素不随时间变化；
C.各过流断面的速度分布相同；
D.迁移加速度为零。

【答案】
B
【解析】
解：恒定流是指用欧拉法来观察流体的运动，在任何固定的空间点若 流体质点的所有物理量皆不随时间而变化的流动.
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
均匀流是：
【选项】
A.当地加速度为零；
B.迁移加速度为零；
C.向心加速度为零；
D.合加速度为零。

【答案】
B
【解析】
解：按欧拉法流体质点的加速度由当地加速度和变位加速度（亦称迁移加速度）这两部分组成，若变位加速度等于零，称为均匀流动
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】变直径管，直径[image: ]，[image: ]，流速[image: ]。[image: ]为：
【选项】
A.；
B.；
C.；
D.。

【答案】
D
【解析】解：按连续性方程，[image: ]，故[image: ]
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
恒定流动中，流体质点的加速度：
【选项】
A.等于零；
B.等于常数；
C.随时间变化而变化；
D.与时间无关。

【答案】
D
【解析】
解：所谓恒定流动（定常流动）是用欧拉法来描述的，指任意一空间点观察流体质点的物理量均不随时间而变化，但要注意的是这并不表示流体质点无加速度。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
平面流动具有流函数的条件是：
【选项】
A.理想流体；
B.无旋流动；
C.具有流速势；
D.满足连续性。

【答案】
D
【解析】
解：平面流动只要满足连续方程，则流函数是存在的。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】在_____流动中，流线和迹线重合：
【选项】
A.无旋；
B.有旋；
C.恒定；
D.非恒定。

【答案】
C
【解析】
解：对于恒定流动，流线和迹线在形式上是重合的。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】一维流动的连续性方程VA=C成立的必要条件是：
【选项】
A.理想流体；
B.粘性流体；
C.可压缩流体；
D.不可压缩流体。

【答案】
D
【解析】解：一维流动的连续方程[image: ]成立的条件是不可压缩流体，倘若是可压缩流体，则连续方程为[image: ]
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
流线与流线，在通常情况下：
【选项】
A.能相交，也能相切；
B.仅能相交，但不能相切；
C.仅能相切，但不能相交；
D.既不能相交，也不能相切。

【答案】
C
【解析】
解：流线和流线在通常情况下是不能相交的，除非相交点该处的速度为零（称为驻点），但通常情况下两条流线可以相切。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】欧拉法_____描述流体质点的运动：
【选项】
A.直接
B.间接
C.不能
D.只在恒定时能

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
一维流动中，“截面积大处速度小，截面积小处速度大”成立的必要条件是：
【选项】
A.理想流体；
B.粘性流体；
C.可压缩流体；
D.不可压缩流体。

【答案】
D
【解析】
解：这道题的解释同3.11题一样的。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
非恒定流动中，流线与迹线：
【选项】
A.一定重合；
B.一定不重合；
C.特殊情况下可能重合；
D.一定正交。

【答案】
C
【解析】
解：对于恒定流动，流线和迹线在形式上一定重合，但对于非恒定流动，在某些特殊情况下也可能重合，举一个简单例子，如果流体质点作直线运动，尽管是非恒定的，但流线和迹线可能是重合。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】速度势函数存在于_____流动中：
【选项】
A.不可压缩流体；
B.平面连续；
C.所有无旋；
D.任意平面。

【答案】
C
【解析】
解：速度势函数（速度势）存在的条件是势流（无旋流动）
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
流体作无旋运动的特征是：
【选项】
A.所有流线都是直线；
B.所有迹线都是直线；
C.任意流体元的角变形为零；
D.任意一点的涡量都为零。

【答案】
D
【解析】
解：流体作无旋运动特征是任意一点的涡量都为零。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
速度势函数和流函数同时存在的前提条件是：
【选项】
A.两维不可压缩连续运动；
B.两维不可压缩连续且无旋运动；
C.三维不可压缩连续运动；
D.三维不可压缩连续运动。

【答案】
B
【解析】
解：流函数存在条件是不可压缩流体平面流动，而速度势存在条件是无旋流动，即流动是平面势流。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】伯努利方程中[image: ]表示
【选项】
A.单位重量流体具有的机械能；
B.单位质量流体具有的机械能；
C.单位体积流体具有的机械能；
D.通过过流断面流体的总机械能。

【答案】
A
【解析】解：伯努利方程[image: ]表示单位重量流体所具有的位置势能、压强势能和动能之和或者是总机械能。故
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
水平放置的渐扩管，如忽略水头损失，断面形心的压强，有以下关系：
【选项】
A.[image: ]
B.[image: ]
C.[image: ]
D.不定

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
粘性流体总水头线沿程的变化是：
【选项】
A.沿程下降；
B.沿程上升；
C.保持水平；
D.前三种情况都有可能。

【答案】
A
【解析】
解：粘性流体由于沿程有能量损失，因此总水头线沿程总是下降的
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
[image: ]
【选项】
A.[image: ]
B.[image: ]
C.[image: ]
D.[image: ]

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
圆管流动过流断面上的切应力分布为：
[image: ]
【选项】
A.在过流断面上是常数；
B.管轴处是零，且与半径成正比；
C.管壁处是零，向管轴线性增大；
D.按抛物线分布。

【答案】
B
【解析】解：由于圆管中呈层流，过流断面上速度分布为抛物线分布，设为[image: ]，由牛顿内摩擦定律[image: ] (c为常数)，故在管轴中心[image: ]处，切应力为零, [image: ]处,切应力为最大，且t与半径成正比，称为切应力呈K字分布。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
在圆管流动中，层流的断面流速分布符合：
【选项】
A.均匀规律；
B.直线变化规律；
C.抛物线规律；
D.对数曲线规律。

【答案】
C
【解析】
解：对圆管层流流速分布符合抛物线规律。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】圆管层流，实测管轴上流速为[image: ]，则断面平均流速为：
【选项】
A.[image: ]；
B.[image: ]；
C.[image: ]；
D.[image: ]。

【答案】
C
【解析】解：圆管层流中，管轴处的流速为最大，而断面平均流速是最大流速的一半，因此平均流速为0.2[image: ]。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】圆管紊流粗糙区的沿程摩阻因数[image: ]：
【选项】
A.与雷诺数[image: ]有关；
B.与管壁相对粗糙[image: ]有关；
C.与[image: ]及[image: ]有关；
D.与[image: ]及管长I有关。

【答案】
B
【解析】解：圆管紊流粗糙区又称为阻力平方区，沿程摩阻因数仅与有关，而与[image: ]无关。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】工业管道的沿程摩阻因数[image: ]，在紊流过渡区随雷诺数的增加；
【选项】
A.增加；
B.减少；
C.不变；
D.不定。

【答案】
B
【解析】
解：由穆迪图可以看出，工业管道的沿程摩阻因数随雷诺数的增加是减小的。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
两根相同直径的圆管，以同样的速度输送水和空气，不会出现情况。
【选项】
A.水管内为层流状态，气管内为紊流状态；
B.水管，气管内都为层流状态；
C.水管内为紊流状态，气管内为层流状态；
D.水管，气管内都为紊流状态。

【答案】
A
【解析】解：由于空气的运动粘度大约是水运动粘度的10倍，[image: ]，当这两种流体的[image: ]相等时，水为层流状态，则空气肯定也层流状态。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
圆管内的流动状态为层流时，其断面的平均速度等于最大速度的倍。
【选项】
A.0.5；
B.1.0；
C.1.5；
D.2.0

【答案】
A
【解析】
解：圆管内的流态为层流时，断面的平均流速是最大速度的0.5倍。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
8.12紊流附加切应力是由于而产生的。
【选项】
A.子的内聚力；
B.分子间的动量交换；
C.重力；
D.紊流元脉动速度引起的动量交换。

【答案】
D
【解析】
解：紊流的附加切应力是由于紊流脉动，上下层质点相互掺混，动量交换所引起的。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】沿程摩阻因数不受[image: ]数影响，一般发生在。
【选项】
A.层流区；
B.水力光滑区；
C.粗糙度足够小时；
D.粗糙度足够大时。

【答案】
D
【解析】解：当雷诺数足够大时，此时为阻力平方区，该区域沿程摩阻因数[image: ]不受[image: ]影响，而从穆迪图上看，该区域往往管壁粗糙度足够大。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
圆管内的流动为层流时，沿程阻力与平均速度的次方成正比。
【选项】
A.1；
B.1.5；
C.1.75；
D.2

【答案】
A
【解析】
解：当流动为层流时，沿程阻力与平均速度的1次方成正比。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】两根直径不同的圆管，在流动雷诺数[image: ]相等时，它们的沿程阻力因数[image: ]。
【选项】
A.一定不相等；
B.可能相等；
C.粗管的一定比细管的大；
D.粗管的一定比细管的小。

【答案】
B
【解析】解：在管流中，当流动[image: ]数相等时，沿程摩阻因数[image: ]可能相等，也可能不相等，这还要由管壁粗糙度及紊流三个阻力区来决定。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
边界层内的流动特点之一是。
【选项】
A.粘性力比惯性力重要
B.粘性力与惯性力量级相等
C.压强变化可忽略
D.流动速度比外部势流小。

【答案】
B
【解析】
解：在边界层中粘性力和惯性力是同数量级。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
汽车高速行驶时所受到的阻力主要来自于。
【选项】
A.汽车表面的摩擦阻力；
B.面的摩擦阻力；
C.空气对头部的碰撞；
D.尾部的旋涡。

【答案】
D
【解析】
解：
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
边界层的流动分离发生在。
【选项】
A.物体后部 
B.零压梯度区
C.逆压梯度区
D.后驻点。

【答案】
D
【解析】
解：边界层产生分离的根本原因是由于粘性的存在，条件是逆压梯度的存在。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
下列流体哪个属牛顿流体：
【选项】
A.汽油；
B.纸浆；
C.血液；
D.沥青。

【答案】
A
【解析】
解：满足牛顿内摩擦定律的流体称为牛顿流体。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
液体的黏性主要来自于液体：
【选项】
A.分子热运动；
B.分子间内聚力；
C.易变形性；
D.抗拒变形的能力。

【答案】
B
【解析】
解：液体的黏性主要由分子内聚力决定。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
静止流场中的压强分布规律：
【选项】
A.仅适用于不可压缩流体；
B.仅适用于理想流体；
C.仅适用于粘性流体；
D.既适用于理想流体，也适用于粘性流体。

【答案】
D
【解析】
解：由于静止流场均可作为理想流体，因此其压强分布规律既适用于理想流体，也适用于粘性流体。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
一元流动限于：
【选项】
A.流线是直线；
B.速度分布按直线变化；
C.运动参数是一个空间坐标和时间变量的函数；
D.运动参数不随时间变化的流动。

【答案】
C
【解析】
解：一维流动指流动参数可简化成一个空间坐标的函数。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
无旋运动限于：
【选项】
A.流线是直线的流动；
B.迹线是直线的流动；
C.微团无旋转的流动；
D.恒定流动。

【答案】
D
【解析】
解：无旋运动也称势流，是指流体微团作无旋转的流动，或旋度等于零的流动。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】流体微团的运动与刚体运动相比，多了一项_____运动：
【选项】
A.平移；
B.旋转；
C.变形；
D.加速。

【答案】
C
【解析】
解：流体微团的运动由以下三种运动：平移、旋转、变形迭加而成。而刚体是不变形的物体。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】如图等直径水管，A—A为过流断面，B—B为水平面，1、2、3、4为面上各点，各点的运动参数有以下关系：
[image: ]
【选项】
A. [image: ]；
B. [image: ]；
C. [image: ]；
D. [image: ]。

【答案】
C
【解析】解：对于恒定渐变流过流断面上的动压强按静压强的分布规律，即[image: ]，故在同一过流断面上满足[image: ]
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
粘性流体测压管水头线沿程的变化是：
【选项】
A.沿程下降；
B.沿程上升；
C.保持水平；
D.前三种情况都有可能。

【答案】
D
【解析】
解：粘性流体测压管水头线表示单位重量流体所具有的势能，因此沿程的变化是不一定的。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
在圆管流动中，紊流的断面流速分布符合：
【选项】
A.均匀规律；
B.直线变化规律；
C.抛物线规律；
D.对数曲线规律。

【答案】
D
【解析】
解：由于紊流的复杂性，圆管的紊流速度分布由半经验公式确定符合对数分布规律或者指数分布规律。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】变直径管流，小管直径[image: ]，大管直径[image: ]，两断面雷诺数的关系是：
【选项】
A.[image: ]；
B.[image: ]；
C.[image: ]；
D.[image: ]。

【答案】
D
【解析】解：圆管的雷诺数为[image: ]，由于小管直径[image: ]处的流速[image: ]是大管直径[image: ]处流速[image: ]的4倍，即[image: ],故[image: ]。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】圆管紊流过渡区的沿程摩阻因数[image: ]：
【选项】
A.与雷诺数[image: ]有关；
B.与管壁相对粗糙[image: ]有关；
C.与[image: ]及[image: ]有关；
D.与[image: ]及管长I有关。

【答案】
C
【解析】解：从实验可知，紊流过渡区的沿程摩阻因数[image: ]与雷诺数[image: ]及相对粗糙度[image: ]均有关。
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00068001
【关键词】Synchronization
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